

Adventi ünnepély Debrecenben

Nagyszabású adventi ünnepélyt szervezett a Hetednap Adventista Egyház Debreceni Gyülekezte a Kálcsy Ferenc Művelődési Központban, 2015. december 13-án. A járt-konysági segélykoncertnek meghirdetett ünnepség kedvezményezettje a Debreceni Rehabilitációs Klinika, ezen belül a Stroke Betegek Rehabilitációs Kezelése Osztály.

A kálcsy-leges és felemelő zenei program magas színvonalú művelése elnyerte a hallgatók tetszését. A színpadon egyszerre több mint száz szolgáltató fejezte ki az adventi reményesség fontosságát. A Fehérgyarmati Adventista Rózsavass Kamaragyűlés mellett megjelent a Fehérgyarmati Erkel Ferenc Városi Vegyeskar is. Kálcsyról is érkeztek szép számmal előadók egyházzunk rószáról, mivel a Nagyvárad Adventista Gyülekezet Kárusa mellett a Quattro Voices férfiakrus emlékezetes, férfiakzöld adventi dalokat énekelt, mely igazán szívet melengető volt. A klasszikus műveket kiválóan és ismert dirigensek művészi szinten vezényelték: Fejes Márton, András János és fia, András Tamás. Szászánéket Janovitz Zsuzsanna hallhatott a kálcsy-nál.

A Debreceni

Rehabilitációs Klinika képviselőjében dr. Jenei Zoltán klinikaigazgató meghatározta a szavakat, amikor átvette az állszegélyt 340 000 Ft adományt: „Észkálcsy net mindenórta! „Ész ezt a csodálatos estét is megkálcsy nál, hogy itt lehetünk együtt, advent idején!”

Dr.

Tokics Imre lelkes igei gondolataiban János evangéliuma 3. fejezet 16. verse alapján Istennek az emberiség iránti igazi szeretetét emelte ki a népes hallgatókhoz szíva, állszekapcsolva a szeretet és az adventi zenét.

Dr. Nagy Vilmos szakorvos szakmai segétséget és

támogatást, valamint Szilasi Zoltán helyi lelkes kiemelkedő munkáját, továbbá a Tiszavidéki Egyházterület támogatást megköszönve mondták el a szervezők: „Mindeddig megsegített bennünket az ŐR.”

A debreceni

Művelődési Ház nagytermében nyolcszáz fő kálcsy-nál vett részt a járt-konysági koncerten, akik csendben, és olykor elröszkenyíve hallgatták a zene szírnáján felcsendülő dallamokat és a mály igei gondolatokat.

A meghívott vendégek kálcsy-t jelentős volt azok száma, akik előszór jelentek meg egyházzunk ilyen jellegű kulturális

megmozdulásain.

A kórtárs program szinte észrevétlenül elrepült el, az élvezetes zenei műveknek köszönhetően.

(TIT)